



Состоялась встреча Председателя Следственного комитета с Генеральным прокурором Республики Польша и его заместителем Главным военным прокурором



Сегодня в Следственном комитете Российской Федерации состоялась встреча Александра Бастрыкина с Генеральным прокурором Республики Польша Анджеем Сереметом и его заместителем Главным военным прокурором Кшиштофом Парульским. На встрече присутствовали руководители Следственного комитета и следователи, ведущие российское уголовное дело по факту авиакатастрофы 10 апреля 2010 года под Смоленском польского самолёта ТУ-154М с делегацией во главе с Президентом Республики Польша. В ходе встречи обсуждались вопросы о возможности предоставления оригинальных записей бортовых самописцев с разбившегося польского самолёта ТУ-154М польским экспертам для исследования в Москве совместно с российскими экспертами и в присутствии следователей Следственного комитета. Кроме того, российские следователи предложили польским представителям исследовать фрагменты разбившегося самолёта ТУ-154М, находящиеся на аэродроме «Смоленск-Северный», до окончания расследования дела и рассмотрения вопроса



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

об их передаче польской стороне. Также, в ходе встречи обсуждались вопросы, связанные с взаимным исполнением запросов о правовой помощи. Польская сторона была проинформирована о том, что в ходе расследования уголовного дела установлено, что опознание в апреле 2010 года польскими представителями тел трех погибших в результате катастрофы польского самолёта Ту-154М в Смоленске опровергнуто результатами молекулярно-генетической экспертизы, проведенной российскими экспертами, имеющимися в распоряжении СКР. Более подробная информация на этот счет передана польским прокурорам.

18 Мая 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/512794>